[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ РОСТЕХНАДЗОРА
О ВВОДЕ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ЭНЕРГОПРИНИМАЮЩИХ УСТРОЙСТВ
1. Заявитель - юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, максимальная мощность энергопринимающих устройств которого составляет свыше 150 кВт и менее 670 кВт, присоединение объектов которого осуществляется по третьей категории надежности (один источник электроснабжения) к электрической сети классом напряжения до 20 кВ включительно, направляет в адрес Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее – Ростехнадзор) уведомление о готовности на ввод в эксплуатацию энергопринимающих устройств, содержащее следующие сведения:
а) реквизиты заявителя (для юридического лица - полное наименование, основной государственный регистрационный номер в Едином государственном реестре юридических лиц и дата внесения в реестр, для индивидуального предпринимателя - основной государственный регистрационный номер индивидуального предпринимателя в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата внесения в реестр);
б) наименование и местонахождение энергопринимающих устройств заявителя, максимальная мощность энергопринимающих устройств и класс напряжения электрической сети, к которой осуществляется технологическое присоединение;
в) сведения о назначении ответственного за электрохозяйство и (или) его заместителе с указанием фамилии, имени, отчества, группы по электробезопасности и контактной информации.

К уведомлению прилагаются следующие документы:
а) копия технических условий;
б) копия акта о выполнении заявителем технических условий;
в) копия акта осмотра (обследования) энергопринимающих устройств заявителя электросетевой организацией;
г) копии разделов проектной документации, предусматривающих технические решения, обеспечивающие выполнение технических условий, за исключением случаев, когда в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации не является обязательной;
д) нормальные (временные нормальные) схемы электрических соединений объектов электросетевого хозяйства сетевых организаций классом напряжения до 20 кВ включительно, построенных (реконструированных) в рамках исполнения технических условий в целях осуществления технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителя;
е) копия исполнительной документации по объектам электросетевого хозяйства сетевых организаций классом напряжения до 20 кВ включительно, построенных (реконструированных) в рамках исполнения технических условий в целях осуществления технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителя.

2. Уведомление о готовности на ввод в эксплуатацию энергопринимающих устройств и прилагаемые к нему документы направляются в адрес Ростехнадзора в течение 5 дней со дня оформления акта осмотра (обследования) энергопринимающих устройств заявителя способом, позволяющим установить дату его отправки и получения.
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3. Энергопринимающие устройства, в отношении которых было направлено уведомление, считаются введенными в эксплуатацию с даты его направления в Ростехнадзор.
